

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

București, 08.11.2001
Nr. 2734/2001

ÎNTREBARE

Adresată Domnului **Ioan Rus – Ministru de Interne**

De către: deputat **ILIE MERCE** Grupul parlamentar al: **P.R.M.**

Obiectul întrebării:

Stațiunea balneară Băile Herculane a fost recent privatizată de către dl Dan Matei Agaton – Ministrul Turismului – în disprețul și în sfidarea legii, provocând Statului Român un prejudiciu de peste 60 miliarde lei, cca. 2 milioane dolari, rezultat din subevaluarea activelor și a terenurilor aparținând SC HERCULES SA Băile Herculane.

Dacă se proceda conform normelor în vigoare, Statul Român devenea acționar majoritar la SC HERCULES SA, existând astfel premise pentru efectuarea unei privatizări reale și legale, la valori actualizate.

Prin încălcarea premeditată a normelor în vigoare ministrul Dan Matei Agaton a satisfăcut interesele clientelei politice ale PSD, reprezentate de importanți demnitari ai acestui partid, acționari ai SC ARGROM INTERNATIONAL SA București, câștigătoarea negocierii în vederea preluării pachetului de 40% din capitalul social deținut de Statul Român.

Gestul sfidător, de încălcare premeditată a legilor țării de către dl. ministru al Turismului a adus prejudicii imense Statului Român și imaginii României în Europa, prin înlăturarea ilegală a investitorilor străini interesați de Băile Herculane.

Având în vedere pierderile Statului Român de peste 2 milioane de dolari, care reprezintă numai valoarea subevaluării activelor și terenurilor SC HERCULES SA, fără a lua în considerare consecințele economice și sociale, cât și faptele infracționale săvârșite, solicităm d-lui ministru:

1. Să prezinte un raport privind dosarele de cercetare ale organelor M.I., începând cu anul 1993, care se referă la numitul Cristescu Ilie – director SC HERCULES SA Băile Herculane, din care să rezulte valoarea pagubelor, persoanele cercetate și soluțiile date;
2. Să ne comunice dacă a luat măsuri față de unele cadre din IPJ Caraș-Severin (căpitan Bortes, colonelul Dobrescu și colonel Loga) au favorizat tergiversarea și soluționarea dosarelor de urmărire penală, privindu-l pe numitul Cristescu Ilie, pînă la prescrierea răspunderii penale, producând astfel Statului Român prejudicii de zeci de miliarde lei;

3. Să precizeze stadiul și modul în care se desfășoară cercetarea plîngerilor penale depuse în anul 2001, la IJP Caraș-Severin, privind-l pe Cristescu Ilie – director la SC HERCULES SA Băile Herculane, revocat prin hotărîre definitivă, irevocabilă și executorie la 12.01.2000, împotriva căreia a fost promovată acțiunea în răspundere.

- R. SERES -

ILIE MERCE
Deputat PRM de Dîmbovița